



检测员严格把关保障了市民餐桌安全



把把『安全锁』守护郑州菜篮子

让市民吃得放心，郑州是怎么做到的？
水果、水产品等位居全国前列
蔬菜检测合格率连续五年居全国第一

一个捷报

我市农产品检测合格率位居全国前列

近年来，在农业部每年四次的例行抽检检测和监督性抽检中，我市蔬菜质量安全检测合格率，连续5年居全国37个省会城市和计划单列城市第一名，水产品质量安全也处于全国较好水平。

更值得一提的是，近日，农业部对全国182个大中城市进行的四次农产品质量安全例行检测结果表明，2012年，我市蔬菜、水果、食用菌检测合格率99.2%，水

产品检测合格率100%，位居全国前列。

与此同时，郑州市在严把批发市场和市场检测关的同时，还把餐桌安全防线延伸到农产品的生产环节，对辖区内的农产品生产进行直接监督，乡镇农产品检测站实现了全覆盖，全市无公害农产品、绿色食品、有机农产品和农产品地理标志“三品一标”认证总数累计达到854个，位列全省第一位。

近日，农业部公布了2012年对全国182个大中城市进行的四次农产品质量安全例行检测结果，结果表明，郑州市的蔬菜、水果、食用菌检测合格率为99.2%，位居全国前列。

每天出动4个执法队、4台执法车，20多名执法人员对市场、超市自检体系的运行情况进行督察；对派驻的199名农产品质量安全检测员的工作进行督察……这一把把“安全锁”，为郑州市民的餐桌提供了安全保障。

记者 柴琳琳 文/图

一组数据

每天出动4个执法队进行督察

自2003年起，我市建立了以市农产品质量检测流通中心为龙头，以县(市、区)检测中心、基地和生产经营企业质量安全检测室为基础的“两级三层”检验检测体系。

在三大蔬菜批发市场、三大水产品批发市场、三大水果批发市场和5家批零兼营的农贸市场，均建立了市场自检室。

同时，市农委还建设监督检测室，派驻农产品质量安全检测、执法人员，实行24小时检测监控。实行企业自检与政府派驻市场监督抽检相结合的批发市场农产品质量安全监管模式。要求企业自检做到“逢车必抽、逢抽必检、24小时检测”，政府派驻市场监督抽检要做到“重点品种必检、总体覆盖率80%以上、24小时

监测”，同时监督批发市场自检体系按要求运行，对检测出的有毒有害物质残留超标的农产品及时进行扣押、复检，复检不合格的进行无害化销毁，并追溯来源，要求产地政府进行整改，严把农产品市场准入关。

另外，市农产品质量检测流通中心每天出动4个执法队、4台执法车，20多名执法人员，对派驻的199名农产品质量安全检测员的工作进行督察，对市场、超市自检体系的运行情况进行督察，对市场上销售的农产品进行随机抽检，对超标农产品进行无害化处理。

2012年，全市共抽检蔬菜166.6万批次，抽检水果15.2万批次，抽检水产品3.9万批次。查处超市农产品质量安全违法案件42起，罚款17400元。

GREE 格力
掌握核心科技

好变频 1赫兹
格力变频技术荣获国家科技进步奖

万人空巷抢格力

13年 仅此2天

3月23-24日

13年无法逾越的空调盛宴

- 格力空调“重磅炸弹”投向河南！
- 今年抢购空调的绝佳时机，台台工程价，比找熟人、找关系更便宜！
- 3月12-22日认筹期间，缴纳200元认筹金即可免费获赠专业“鼠标垫”一个。
- 活动期间，凡购买格力空调的顾客，同时可获得用于购买晶弘冰箱、格力净水机、格力户式家用中央空调的赠券两张（每张价值200元）。
- 3月15日至24日格力家用中央空调优惠空前，材料费、安装费全免啦！

详情请咨询格力专卖店或卖场格力专柜